典四〇一室,邀請 中六時卅分,假大 午六時卅分,假大 中一室,邀請

年級持有外僑居留

額,凡本校一、二 本校共有十六名名 海外青年講習會, · 教育部七十一年 △僑外中心表示

神獎

證,欲參加此項講

學社原定於本月廿

大陸的現狀和苦難

大家更瞭解中國

李天慧談

現

狀

撲克隊(國劇一) 「體一) 亞軍、金 「大樓」

)、農服隊榮獲精 另狂艦隊(英一B 季軍、兒福殿軍。

談大陸, 盼同學踴 反共音樂家李天慧

爲止。 爲止。

月廿三日前 習會之僑生

,額滿 ,於本

期中考之故,延至四日,假華風堂學

教官林心慤均出席該會,並邀服務本校和、副校長莊本立、敎務長高輝陽、總

之退役將軍鄧文儀、關世傑、錢懷源、

忠館敬業堂舉行訪問座談會,校長潘維本校並於當天下午二時三十分,假大

(本報訊)行政院國軍退除役官兵輔導委員會,爲訪問

本校今午假敬

業堂學行座談

校 刊 非賣品 中

華

民國

五

+

+

年

十月

+

A

創

第二六二七號

自即日起至五月十

交響樂團之夜

元,報名時間

一時至下午一時,

臺 北國 陽明山 文 化 華學 電 編 湖鲜室 話 .

社

八六一〇五一一

創發名 :人 行 : 長 社 譽 : 長 和 貞 武 社 方:長新:編印:刷 生室系 副 聞 學 刷 印 孫永光 日止,每日中午十

室,歡迎本校同學 地點在舞蹈組圖書

報名參加比賽。

化學研究所,於本

明專題

演講

會。曲目計有莫札特的歌劇舉行「交響樂團之夜」音樂

重唱曲及降B大調低音管女人皆如此」序曲、獨唱

樂器行、號角圖書出版社及在大陸書店、功學社、宇音

兒歌教唱等,盼社

展開第一次集訓。

起假大義三〇七,

員們準時報到。

(本報訊)廣告

月二十七日,在國父紀念館 組成的華岡交響樂團將於本

本報訊)由本校音樂系

日預售

門票

及楊慧玲、廖雪貞、

系系主任陳麟教授及 這次的音樂會由

揮,並

月廿二日(星期四

上午十時,假大

姚樹基等蒞校訪問 時舉行。
五月十九日下午六 士舞等三項,分個 族舞、現代舞及爵 **人組與團體組**(三

功四〇四,邀請孫

會 導。評審之裁判由 請該組同學協助指 昭組辦公室租借或 服裝必要時可向舞 賽者自備音樂帶、 全廿名爲限),比

專題演講

0

孫永光博士爲美

ents 」爲題發表 ntioxidant ag-永光博士以「A-

長席世富、科長蕭濂淸、伍慕伊等一行蒞校訪問。華岡就學之退伍軍人,於本月二十一日由處長姚樹基、副處 會舉辦的女聯盃拔 與服裝各佔百分之 舞與音樂動作各佔 百分之三十,合作 本校舞蹈組老師擔 國密蘇里大學生化

河

隊伍中脫潁而出, 過一番的激烈競爭 八日圓滿結束。經 河比賽,於本月十 組二百元,團體組 元、個人組獎金 · 團體組獎金三千 各組取特優一名 干。

師,喬寶泰博士、劉承洲博士、陳孟堅師,喬寶泰博士、劉承洲博士、陳孟堅

席該會尙有退役軍人教授、副教授、講李學炎、王啟瑞、馮龍等參加指導,列

研究所客座教授 科研究教授、國立 陽明醫學院精神科 團總 覽

求稿 件

將以「回顧與展望生活動中心編纂委生活動中心編纂委會表示,本學年度適逢創校二十週中心編纂委

十三屆華岡藝展 者三十餘人。 本校出席之有關師

記者會,定於今(二十一)果,達到藝術美化人生的目果,達到藝術美化人生的目 持。應邀出席記者會的有各大飯店舉行,由莊副校長主日下午三時,假臺北市中國 樂、美術、戲劇、舞蹈之記 (本報訊)爲加強宣傳效 舉行記者會任田曼詩、音樂系系 資料外,華岡藝展之各項展出 在記者會中,除準備有書面 蘭生等。 負責人,將對其展出節目程序 蹈組主任高棪、新聞室主任方 語學院院長孫嬿美、體育系舞 榜、家政系系主任侯翠杏、外 劇組主任張大夏、影劇組楊金 主任陳麟、戲劇系國

博士主講

仁大學教授

本月廿

的「驚愕」交響曲作品九十協奏曲作品一九一號、海頓 的「驚愕」交響曲作品 題,編輯華岡 本月十九日發出 前往聆 該系出售。盼全校師生踴躍

心集作業,希望各 月十九日展開資料 觀摩與經驗交流。 ,完成有關資料之 該編纂工作已於本 煌成果,以供相互 團歷年來之輝 若有社 假日例外

料之邀稿通知已於 再文方式,敦請歷 專文方式,敦請歷 之參考。各社團資 華岡社團活動發展導師長撰文,以爲 整理與繳交工作。 績斐然之校友與指

長計有:美術系系主 系列演講,自即日 入社會的第一步 」 大功館家政系辦公聽講的同學,可至 起至本月卅日止 爲即 室索取入場券。 凡本校有興趣前往 九樓大禮堂擧行 假聯合報第一大樓

主主講「現代人的 二日由心理學家、 事業與人生」;廿 一日由輔 陳怡安 表達能力優良者,皆可於本月廿四日以驗、操行、學業或服務成績優良及英語助教,請勿遴薦)、具舞臺監督實務經 。凡年齡十八歲至卅歲之大專院校學生民國靑年友好訪問團」之舞臺監督二名該團另函表示,該團卽將遴選「中華」,歡迎本校留華學生前往觀賞。 及助教(應屆畢業男生或未服完兵役之 「中國歷代服裝、民謠及舞蹈介紹活動,假北區大專學生社團服務中心,舉辦 表示,該團定本月廿六日下午七時卅分

,逕至課指組廖助敎處報名。

月登。略》[| 毎日中午十二時二 繫,遲交者將不予 系列演 ,速與該委員會聯 團未接悉者 理想與現實 昭旭主講

> 故暫停一次。 活動,因期中考之 設計社本週四例行

又,凡是海報比

錢」;廿九日爲美錢、花錢與處理閒 容專家黃麗穗主講 ,即日起至五月二學社社長改選登記 賽得獎者,即日起 公室領取獎狀。 至活動中心該社辦

(本報訊)英文

迎

聆

辦理登記。

救國 舞台監督兩名 將遴選

, 熱誠負責者皆可

本報訊)中國青年反共救國團來函

專家黃慰萱主講「如何踏上美的前 時至九時。 時至九時。 時至九時。

(本報訊)愛暉

,定於本月廿二日

達到我們想像中的標準,就這樣

「明天比今天更好」便是 一檢討,紀律等方面都沒

排球,由於女生不擅此物,臨時改打躲避球。

吃過早餐,何姐雪芳領大家進入「奇幻世界」

首先藉遊戲

今天的晨間活動把昨

間活動把昨天所教的十節熱身運動拿出來複習

起作,隨後各小組分開分成了三組打

一天課程結

束,我們逐

三期星

又有「荒野大鏢客」的乖乖,而一曲「情人橋」之舞迷死了

台下的你們,年節剛過,惟恐紅包收的不夠,我們苦心撒播

元紅包,事實上精美的紅包袋,其價值更超過那

儘管,我們的燈光是最「菜」

包也沒什麼稀罕,但是展現到你們面前的豈止於這些?

的,服裝是拼凑自製的,一

0

入興中堂寫學員生活狀況問卷和家書

月四

B

顆顆熾熱的心,如此,又何忍再計其他?

隆重,這應算是我們共同的榮幸。而內湖國中楊主任炳輝特共音樂家李天慧女士與大家見面,使得這小小儀式顯得格外進入興中堂,展開「始業式」,校長親自主持並且介紹反

活 口 動 時 間 國中 二月二日一二月七日 六 期 社 品 T

内湖國中學生 華岡、内湖、故宮博物院

活

動

對

象

地

點

現甜甜的笑,所以惟然发明句慧信气。一种,時而泛一類接觸」的那刻我們相遇了,一個個羞怯的小臉,時而泛一類接觸」的那刻我們相遇了,一個個羞怯的小臉,時而泛堂會場。終於,你們清亮的嗓音劃破空山的寂靜,就在「第堂會場。終於,你們清亮的嗓音劃破空山的寂靜,就在「第一節只是山的呼吸、風的怒吼和我們期待中的忙碌—佈置興中的只是山的呼吸、風的怒吼和我們期待中的忙碌—佈置興中的只是山的學 火辣的風和先前的辛勞。 現甜甜的笑,所以雖然我們的雙掌鼓紅了,也無視營門前那 我們枕戈待旦,從隊訓、組訓到課 ,期,爲的就是今天能看到你們這群小可 程設計 愛。 和編排 辛苦

精神鼓勵,儀式就在營歌—小草中結束。 地從山下趕上來,也對此次活動非常重視,給予學員許多的 、「小火鳥」、「大火鳥」、「同心」、「梅花」隊振麹」隊的開始,今後爲它盡心、盡力。而各顯神通時,「骷髏 **隊歌及隊長、隊記錄的選出。目的是縮知彼此距離,啟示安排隊課程,給各小隊的任務是於指定時間內完成小隊名**

給砸了,整場戲從頭至尾都以「天黑黑」為主的歌隊配樂。衙役火爆脾氣非吃辣的,大夥兒愈理愈亂,一起搶鍋把把鍋 此外歌曲部分有「四蟲唱」、「吉他自彈自唱」、廣告時間 人腰子不好却喜歡吃甜的,斷夫人正有身孕想吃酸的,三班要淡,糾纏不清最後鬧到包靑天的表弟—斷不淸那兒。斷大戲「天黑黑」;天黑黑中的阿公、阿媽一個要養鹹,一個則 戲「天黑黑」;天黑黑中的阿公、阿媽一個要養鹹,一個則檔,在興中堂獨家公演。戲碼從「一塊錢的故事」到壓軸好略上「小除夕」由同學濟歌舞劇團(?)演出,寒假第二而飛,解釋隊名頭頭是道,察覺出你們之間進了一天步。

我們的追求目標

月三

話藝術,學員領悟力高,表現能力強。 強調2流暢3內容趣味4幽默5反映6說者與聽者交流的說 把說話的技巧和種類,透過示範說明,接著就讓學員嘗試 1 帶開逛華岡校園,輔導員為他們解說介紹 清晨破曉,梁姐雅美領大家作「洗臉操 個「課程是說話的藝術」主持人—陳振霖,他先 隨即由各小隊

績男生比女生高,出乎意料。 短暫的休息時間,營本部撥放民歌,調節學員情緒,一

彿老手。 以備作戰,2訓練反應考試成績亦佳。論點新奇而技巧,彷 在辯論第三題時,反方曾說:1美軍最近訓練電動玩具高手 ①國中生髮式應限制,②男女生應合班③電動玩具 論的方式,然後要求小隊帶開,選一緊接下來「華岡獅吼」。主持人— 1高志鴻 辯、二辯 解說 、結 應取締 辯 奥 9 瑞 題目 岡 0 辯

伤記者轉播一場棒球賽。其中亦有輔導員穿挿,緩和氣氛。目如,△我最頭痛的事△服務隊隊長候選人的政見發表△模心」歌曲,學員一頭霧水。原來是訓練勇氣的卽席表講。題「蹦蹦一串心」噱頭惑人,主持人─莊坤湖,撥放「一串 的卻「死在台上」。 而有

車禮節 5 行進間禮節,由他們發揮。小隊的示範不但引申更安排六個題目 1 人與人相處禮節 2 餐桌禮節 3 談話禮節 4 乘的應對進退,並有正反的示範表演。爲了使學員親身體驗,「翩翩風範」即生活禮儀,由何雪芳主持,說明翩翩君子 **隊精神亦可圈可點** 加以旁白說明,可見他們對是非均能明辨,由此所表現的 0 專

用智力和注重團隊合作的遊戲,否則難以連連過關。隨後進 每晚臨睡前的小團體,總會增進他們:部百看不厭的電影,惜乏人分析。 知和熱身運動的作法,同學們經過一天的勞累,作此運動在達到運動的目的。主持人一謝美慧邀請體育系講解運動 是「衆志成城」小隊分別站在愈來愈小的報紙上, 效果甚佳。躲避球和趣味競賽,學員們興高采烈,直呼過廳 看他們專注的神情,彷彿推敲劇情、重溫舊片,這的確是晚上,電影「碧血黃花」敎育性頗高,很多學員雖已看過 輔導員的加入生色不少,也頻頻出醜。 5到運動的目的。主持人—謝美慧邀請體育系講解運動須追趕跑跳碰」是衆多課程中體力消耗最多的,其宗旨亦 的感情 。今晚的遊戲 這是個

> 了,可見國家的前途有望,未來主人翁聯想力、反應都不錯了,可見國家的前途有望,未來主人翁聯想力、反應都不錯影,另一人想到金馬獎,接著新聞局,最後連宋楚瑜都出來出和主題相關的名詞,連續下去,非常有趣,如有人講到電 個名詞,何姐再指定另一人說

邊一隻」「後面一群癩蛤蟆」的歌聲得知。響叮噹,我們可從大家回大隊教室時,那「東邊一隻」「兩頌」「再見」大哥大姊臨時惡補並不怎麼靈光,其它卻敎的 唱歌的天性。可惜基本的三首曲子TSu GaYa Da Ra」「離情乘此機會把手册上的健康曲教給你們,一來又可滿足你們愛「跳躍的音符」,你們初來華岡連「歡迎歌」都重頭來, 換圖片時,又是豐富精采。人的腦袋瓜真是值得開發的資源 的自由傑作,居然能編出一套完整的故事,有的小隊甚至拿 大哥糗一糗;也有的火星人慕名來到華岡的一段過程。當交

皮影,你們若是沒作好,小心你賀哥會好好糗你。」真的,有一一一天……」果然不出所料台下笑聲一片。「教你們畫哥華興主持。「你賀哥啊,在森林系,……」「不不不是, 始讓這些人物鮮活起來。 你們開始好認真的爲自己的皮影設計和編劇,不管是史托比 ,希臘神話、西遊記、愛麗絲夢遊奇境,你們的小腦袋瓜開 臭皮匠時間」這個時間是由一上台就令你前仰後傾的賀

體育場野外炊事。從起爐到切洗下鍋熟食,樣樣都需群策群辛榮,「動手動口」,曾姊麗勳、蕭姐靜儀要帶我們到國防談到吃飯沒有不垂爽的,接了羽白電子等 的,在短時間內做的又快變化又多,而有的小隊只有代表一籠,等作品完成,尚有燈展。有的小隊雖然是男生,手挺巧「獨火彩燈」元宵節馬上就到了,沈姐秀雀教大家作紙燈

氣令人擔心。 心製作的皮影戲 紙上千秋」 8,那個飽學的史托比和像靑蛙的大子,還有| 賀哥要糗人了,注意喲!還好先看了賀哥精

、白菜……。只怕時間不夠,還有天公的不作美。傍晚的天

發揮團隊精神,菜的內容豐富:雞町、



做生學領帶中國湖內於社濟同為圖△ 戲遊地大

目名稱,自由發揮,時間五分鐘,大家熱烈的排演如拜年好明天的 Su Ga Ya Da Ra惜別晚會。林姊嫣萍提供各小隊節明天的 Su Ga Ya Da Ra惜別晚會。林姊嫣萍提供各小隊節「假戲真作」看過小除夕,現在該你們表演,不!是爲了年邁的蕃薯伯,他們之間的對白幽默。 、新遊龍戲鳳、非廣告……等著抱「金馬獎」回去。

浪拍擊石頭的浪潮聲,一波一波又起。齊喊:「我的後面跟屁蟲!」彼此互不讓步,造成彷彿是海뢤對,一會兒男生說:「我的前面一條豬!」過一陣子女生時,不知那隊帶頭齊聲吼叫,最後演變成男女學員集體針鋒 容易到達故宮博物院,已是正午十二時,全體的午餐是西點大約十時,到達平等國小,稍作休息,又邁向前程,好不 黃澄澄的橘子,幾乎遍布滿山野,只可惜不能一享口福。頓 蓊鬱鬱的樹木,不知名的花草,更有那會令人垂涎三尺的,時指揮小隊學員唱歌,在如此淸鬆的氣氛當中,沿路又有蓊 1,即揭開了「讓我們看雲去」的序幕。 一路上,隊員不一天,華岡飄著細雨,學員身揹小水壺,踏上那漫長的

周黑暗籠罩,提進燈籠後才有些許光線,隊員學員人手一燭其後是惜別晚會,這個晚會,在充滿離愁的歌曲中揭幕,四 著此次活動的精彩,使學員難以忘懷,不禁爲卽將離別大哥 珍重時,全體籠罩著一片離別的哀愁,一陣陣哭聲,正表示 SUGAYADAR」正是最精彩的節目,起初由各小隊出來演戲,大約下午四時,全體搭車抵華岡,回大慈休息。晚上的「 高的金子塔,之後是各小隊的「騷包時間」,各欲搶上鏡頭麵包,當午餐一掃而空後,將盒子全集合起來,堆成一個很 已淡,然而藉此機會參觀後,更可明瞭中國古時的過年情景 所展物品,限有新年的喜氣味道,原因是現代人的過年觀念再來是參觀故宮博物院,有三位專人帶隊並予講解,其中 再來是參觀故宮博物院,有三位專人帶隊並予講解,徐哥仁志一時成風雨人物,炙手可熱。 片燭光映照著全體的臉龐,當隊員與學員握緊雙手互道

二月六日

大姊們而流淚,總算大哥大姊的辛苦獲得了補償

並能提高興致。另一項「終身大事」,要學員排一場結婚典 各種活動,「蒙古大夫」一項,要求學員在大操揚尋找藥材接著是「南征北討」,也分爲六站,主要是籍著地形進行 站的項目,均需動腦筋,到最後眞是昏頭轉向。 活動,得分愈多的小隊可獲獎,每站進行時間是七分鐘,每先進行的是「昏頭轉向」,此課程共分六站,每站進行各種 晨大家整理寢具,收拾行李,等待著下一個活動的開始。首短暫的五天活動,今天已是學員在華岡的最後一天了,早 娘下跪,伴郎伴娘半蹲..... 禮,有的小隊的演出,令人捧腹,他們是這樣演的 ,螞蟻、枯葉、木棍、鐵罐等,此乃極需分工合作的精神, ,新郎新

活動的感想,以及先前的態度和未來的期望。起初是每小隊再來是「龍的傳人」,這課程主要讓學員表達他們這幾天 派兩位隊員至圓圈的中心,再圍起一小圓圈,當音樂響起

版三第

是一首歌,「偶然」、「友情」、「送別」和「盼」。接著 下午進行「心橋心語」,在大隊教室時,由五位輔導員,次的活動,當他們說出心聲時,大哥大姊的內心甚感欣慰。 中學員大部表示感謝大哥、大姊們的照顧,並樂晉參加下一作,晉樂一停,就表現出各種表情、動作,再予以解釋,其就在代表勁竹營的箱子外踱步,這時必須想好所表示出的動 先一段具離別意味及祝福的話,其間學員又掉下了淚,而後

手展開今天的家訪。

後,輔導員與學員互相簽名留念,頓時,掀起一陣熱潮,有不散的筵席」,而離別正是力量及友誼的擴散!結業式完畢最後結業式,不禁回想起五天前的始業式。人謂:「天下無 帶入小隊教室,填寫此次活動問卷。 的輔導員隊伍大排長龍,可見其人緣之好。

結束了五天的活動。 時由車窗與我們揮手道別,暮靍沈沈,送走了可愛的學員 一一握手道別,聲聲再見,令人感動,當他們上車後,還不 在學員歸返時,由輔導員排隊送行,學員臨別依依,隊員

t 日

這

支黃服隊伍浩浩蕩蕩於九點來到內湖,各小隊於此分 或 深造 所 需 辨 理 的

迎歌,與

期辦妥出國手續,因此列出自費留學者 國深造之同學能有所助益,使之能如期 所必須注意事項及文件,以期對有意出 **致許多不必要的麻煩,嚴重者更無法如** 大專生對於出國之必要手續及必備文件入之專業知識以充實自己,但是由於各 的目標,因為出國深造可以得到更為深「出國深造」是目前大專生所最嚮往 達成其願望。 ,並不十分瞭解,往往因文件不會而導

一申請辦理自費出國留學應繳付下列 2 自費出國留學生資料卡三份 列證件:

全部成績單、或高等考試及格專科以上學校畢業證書及在校 反面貼妥相片。 0

5.教育部認可留學國語文能力合 20A)正本、影印本各乙份。 開學日期,美國為From I-

格證明書(英語系國家爲英語

(五)

申請辦理延期出國留學,繳附

8.最近三個月內之全戶戶籍謄本 7.參加出國留學研習證明書。 與推薦人認識交往經過時間等 乙份。 但直系親屬不得爲推薦人。

四辦理出 巨申請參加出國留學生研習會,可 ,送請外交部領事事務處驗證。日文以外,須譯成中文一式兩份 國外大學入學許可證件,除英、 務台填卡登記,等候通知參加研隨時親自或委託親友至敎育部服 止日期前四個月之日開始申辦,辦理出國留學手續,應於註册截 9. 一寸相片三張、二寸相片一張

至,及時於下天橋時追到,隊長靈機一動,叫大夥兒高唱歡好來個你追我跑,後面交給隊長再扮一次值星,他們急奔而八班同學急奔而後來,大叫「等等」,我們被此舉一驚,只八班同學急奔而後來,大叫「等等」,我們被此舉一驚,只 時戀戀不已。 時戀戀不已。 時際落趣聞,根據隊員反應,許多學員極懷念山上生活,時傳跌落趣聞,根據隊員反應,許多學員極懷念山上生活,時小隊腳踏車不足,隊員們只好輪流載送,或許技術欠佳,頻增加,有八成左右,因學員熱心帶路,進行順利。由於有些增加,有八成左右,因學員熱心帶路,進行順利。由於有些不生繼續未完的拜訪,大致而言,此次家訪拜訪率較去年下午繼續未完的拜訪,大致而言,此次家訪拜訪率較去年 導處門口,眼睛不時往裏面窺,希望能多看幾眼照顧他們六班正於學校考試,一大群參加的學員不時利用下課時徘徊訓 學員狀況;有的家長贈送許多橘子,有的熱誠邀請便飯;有家訪情形,有的父母不在,只有弟弟在家,只好由他代替談 天的大哥大姊們。 各隊員自行解決午餐後於內湖國中訓導處休息,當時二年八 的遇其健談祖父,一連串遙想當年,該訪員只好狠心咔掉。 中午約略吃飯時間,各小隊陸續回來休息,順便談及早上 他們同行一段,在依依難捨的情形下互道珍重再見

2教育部認可之國外大學院校有1延期出國留學申請表乙份。 1.延期出國 各乙份。

11觀光學社提供

關資料再行辦理,郵寄者不受理辦,先購買出國資料袋,備齊有 乙份。

4.最近三個月內之至戶戶籍謄本 3.教育部核發之留學證書。

附

至出入境管理局教育部服務台領取到留提出申請後(星期例假日扣除),便 學證書。 下午::十二時卅分至四時十分。 上午::七時卅分至十一時十分。 上午:八時至四時卅分。 件時間分為兩梯次:



田野之風乃見稍相織,已經暴

目。

至十九世紀中葉始規則的足球遊戲,

會正式成立

變改進而成。一 現今流行的足球 政進而成。 一九司章則,逐年演

版四第

源臨崩潰。它對世界造成的震撼與影響 ,也正說明了人類瘋狂的程度。 。軒轅黃帝傳:「黃帝令作蹴踘之戲, 以練武士。」是足球始於黃帝之燈養 以練武士。」是足球始於黃帝之燈養 以練武士。」是足球始於黃帝之極 。 可惜當時比賽方法並沒有留傳下來。相 可問當時比賽方法並沒有留傳下來。相 山才鳴金收兵,因球賽激烈又無規則賽 逐,時間由正午開始一直進行到日落西 逐,時間由正午開始一直進行到日落西 上以白線劃成,皮球所到之處千人追 大學行,每歐參加人數由堡內居民組 是內擊行,每歐參加人數由堡內居民組 瀕臨崩 爲君王所厭惡,遂於一三一四年英王愛後各地所遭受的蹂躙破壞無以數計,頗 紀,卽盛行著一種「暴徒式群衆足球」對的,有「足球之母」的英國於十一世 獲球為目的,而無 〇四年國際足球協教區對教區的方式進行比賽。這種純以,無視禁令依然舉行,而且以村和村,德華二世頒令禁止。然而鄉民甚為喜好 史上的英雄, 與國之間的戰爭,製造了運 吸引著全世 定假日,英國交通停頓,經濟 與飛翔擴大伸展了它的魅 球王比利,更使巴西平白型之間的戰爭,製造了運動 界上億的人群。它 這不可

動,使得足球在廣國際的足成立,負責 、傳、勾、排、頂它包括踢、射、盤 ,勢難升堂入室。 技巧,沒有嫻熟的 技巧,沒有嫻熟的 对是就首重基本 洲,所向無 致此低、 驚 忧 院 比 隨 求雙足 會首次派隊參加 左右咸 奪得 比賽時,便不隨心所欲。如咸宜,遠近高 運、撞 九三六年 柏林奥 練習時務 渾

方光線容易透過, 後就是一條白色邊 終,同理錯開的地 ***放大照片,即可作***定好的重疊底片去***後,拿這張黏貼固 洗出來就是黑色 因爲它的這

至斜的錯開

效果都不盡相

作左右錯開、

上下錯開,甚

把這 影像稍爲錯開一點相反的底片重疊, 网張正、負像

13%上壓印感光,翻印出一張正片之後,再 13%上壓印感光,翻印出一張正片之後,再 13%上壓的壓將,只要將一張拍攝冲印完成的黑 14%,和色盲片密接在放大機感光臺 15%上壓的壓將,不 15%上壓的壓所。 15%上壓的壓 15%上壓 15%上壓 15%上壓 15%上壓 15%上壓 15%上 令自己滿意的作品。 就廢後,就可放出一張 計廢後,就可放出一張 中,加上一些前人的經 稱「浮雕」,製作之後這一類的暗房技巧通 我們就常在翻晒的過程以將正片翻晒成負片, 有黑色或白色邊線, 在線條或輪廓邊緣都會 的程度不同,所產生的浮雕效果,相生的浮雕效果,相對的就會有淺有深對的就會有淺有深 房之中經過翻片的 品的線條性質 ,可以依照作 後 般 作 很 大 的 變 化 F 在錯開的方向 任你使用之後,是 晒成正片,也可 色盲片,色盲片 產生的,同樣需

在

成底片很濃很黑

雕之後看 雕的部份在的味道都沒 都起來

是不管如何,因為黑之低明度的。因 的感覺是黑的不得 片透明 洗出的照片則是較大者, ,因爲但

過片,效果不好就 彩色照片要印黑白 彩色照片要印黑白 們不能使用紅灯隨 等全灯光,所以必 等全灯光,所以必 等全灯光,所以必 等全灯光,所以必 等全灯光,所以必 。 第二,顯影時我 便 所 類 在 全 黑 狀 況 下 操 底片就可以用來翻 哪作品,也未嘗不 即作品,也未嘗不 學要在暗房中作浮 學一次有色盲片的同 起來感覺很糟,因 片印出往往使人看 品質控制不佳,圖 是這個原因 所以失敗率較高時觀察顯影狀況 印刷原稿通常要 0



,不想

使它產

法理處的雕浮。

它

· 仁永張 · ● 供提社學刷印

